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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ      

 

 

Η Nutricia συμμετέχει ενεργά στην πρωτοβουλία  
«Συμμαχία για τη μείωση της σπατάλης τροφίμων» 

 
Αθήνα, 29 Οκτωβρίου, 2020- Η Nutricia με χαρά ανακοινώνει τη συμμετοχή της στο 
πρόγραμμα «Συμμαχίας για τη μείωση της σπατάλης τροφίμων» (Alliance for the Reduction 
of Food Waste), η οποία τελεί  υπό την αιγίδα του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 
 
Οι στόχοι της πρωτοβουλίας είναι η ενημέρωση και ευαισθητοποίηση για την έκταση και τις 
επιπτώσεις της σπατάλης τροφίμων, η κατάρτιση και εκπαίδευση για την πρόληψη και 
μείωση της σπατάλης τροφίμων, η ανταλλαγή πληροφορίας και γνώσης, η προώθηση της 
έρευνας και καινοτομίας, η διευκόλυνση και προώθηση της δωρεάς πλεονασμάτων 
τροφίμων για κοινωφελή σκοπό, καθώς επίσης και η συμβολή στη διαμόρφωση και 
εφαρμογή δημόσιας πολιτικής για την πρόληψη και μείωση της σπατάλης τροφίμων στην 
Ελλάδα. 
 
Στη Nutricia, η μακροχρόνια δέσμευση του ομίλου για επιχειρηματική επιτυχία και κοινωνική 
πρόοδο είναι βασικοί πυλώνες στην εταιρική κουλτούρα και το όραμα. Ο όμιλος εδώ και 
χρόνια έχει μια σαφή εικόνα ότι η υγεία των ανθρώπων και η υγεία του πλανήτη είναι στενά 
αλληλεξαρτώμενες και η επανασύνδεση και επαναπροσδιορισμός των δύο είναι εξίσου 
κρίσιμα.  
O Σίμος Λουλούμαρης, Country Manager της Nutricia Specialized Nutrition δήλωσε: «H 
επανάσταση των τροφίμων είναι γεγονός και εμείς στη Nutricia επιλέγουμε να είμαστε μέρος 
της.  Η σπατάλη τροφίμων έχει σοβαρές επιπτώσεις στο περιβάλλον, την οικονομία και την 
κοινωνία και είναι χαρά μας που συμμετέχουμε σ’ αυτή την προσπάθεια που στόχο έχει την 
ανατροπή της κατάστασης αυτής. Η Nutricia αναγνωρίζοντας το θέμα και το μερίδιο ευθύνης 
που έχουν όλες οι εταιρείες τροφίμων έχει καθήκον την ενεργή συμμετοχή της στη 
«Συμμαχία για τη μείωση της σπατάλης τροφίμων» (Alliance for the Reduction of Food 
Waste), σε συνεργασία με διαφόρους φορείς και εταιρείες και υπό την αιγίδα του 
Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας. Αυτό είναι το πρώτο δείγμα γραφής σε σχέση με 
τους στόχους της Συμμαχίας και ανυπομονούμε να συνεργαστούμε με τους εταίρους μας για 
να την επίτευξη των στόχων. » 
 
O Όμιλος Danone στον οποίο ανήκει η Nutricia τροφίμων έχει δεσμευτεί στο πλαίσιο του 
Φόρουμ Καταναλωτικών Αγαθών (CGF) να διαδραματίσει ενεργό ρόλο και να μειώσει τη 
σπατάλη τροφίμων καθώς επίσης και να μεγιστοποιήσει την εναλλακτική τους χρήση (π.χ. 
δωρεά, ζωοτροφές, παραγωγή ενέργειας και κομποστοποίηση.) στο πλαίσιο των 
δραστηριοτήτων της κατά 50% έως το 2025 (βάση το 2016). 


